

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Об обращении Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации  
"К Правительству Российской Федерации о наследии  
Николая Константиновича Рериха и его семьи"

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации постановляет:

Принять обращение Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации "К Правительству Российской Федерации о наследии Николая Константиновича Рериха и его семьи".

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

И. П. Рыбкин

Москва  
11 мая 1995 года  
N 753-І ГД

ФЕДЕРАЛЬНОЕ СОБРАНИЕ - ПАРЛАМЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ОБРАЩЕНИЕ  
ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

К Правительству Российской Федерации  
о наследии Николая Константиновича Рериха и его семьи

15 апреля 1995 года исполнилось 60 лет со дня подписания Договора о международных нормах охраны культурных ценностей, вошедшего в историю международного права как Пакт Рериха (Вашингтонский Пакт от 15 апреля 1935 года).

Главные идеи пакта получили развитие в Конвенции о защите культурных ценностей в случае вооруженного конфликта от 14 мая 1954 года, которая явилась основополагающим документом в ряду международных актов ЮНЕСКО, направленных на сохранение и защиту культурных ценностей. К 1969 году к Пакту Рериха присоединились 59 стран, включая Союз ССР, а к настоящему времени - большинство стран мира.

В связи с многочисленными обращениями российской общественности об объявлении художественно-философского наследия великого российского художника, мыслителя и общественного деятеля Николая Константиновича Рериха и его семьи российским национальным достоянием Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации обращается к Правительству Российской Федерации с предложением поставить на государственный учет находящееся на территории Российской Федерации наследие Николая Константиновича

Рериха и его семьи.

Этот шаг со стороны государства в связи с юбилейной датой подписания Пакта Рериха представляется достойной оценкой значения творчества нашего выдающегося соотечественника для России и всего мира.

---